

АВАНГАРДНАЯ ПАРФЮМЕРИЯ

Внимание истинных ценителей парфюмерного искусства впервые в Украине представил свои «провокационные» ароматы французский парфюмерный Дом Etat Libre d'Orange в лице своего основателя Этьена де Свардта.

Пребывая на рынке парфюмерной индустрии всего 8 лет, этот креативный и самобытный бренд уже завоевал достойное уважение, заняв свою нишу. В переводе с французского Etat Libre d'Orange означает «Свободное Оранжевое Государство». Так что, будучи расположенным на углу в самом сердце Парижа, в квартале Маре, Дом метафорически воплощает в себе новую освобожденную территорию, страну искушений и соблазнов. Здесь ароматы и мастера, их создающие, свободны от традиционных ограничений парфюмерной индустрии, которая требует даже от талантливых художников подчинения ожиданиям брендов и требованиям рынка.



Таким образом, благодаря следованию философии парфюмерного мятежа именно здесь был проложен путь к идеалам парфюмерии — к чувственной энергии ароматов. А когда мастерство и творчество одерживают победу над законами индустрии и маркетинга, мир парфюмерии становится свидетелем небольшой революции.

Цель Дома Etat Libre d'Orange заключается не в том, чтобы шокировать ради шока, но чтобы доставить тонкое удовольствие и пробудить чувства нетрадиционным, свежим подходом. Знакомство с ароматами Дома — это искреннее приглашение совершить какое-то личное открытие, пережить момент просветления. Созданные вне времени и пространства, они всегда актуальны, всегда неожиданны.

На сегодняшний день в магазинах Украины представлено 11 ароматов Etat Libre d'Orange. И каждый поражает в самое сердце, раскрывая секреты, рассказывая о тайных страстях и одержимости.

Среди предложенных новинок бренда — Dangerous Complicity («Опасное соучастие»), Noël au Balcon («Рождество на балконе»), La Fin du Monde («Конец света») и др. Названия говорят сами за себя, остается только познакомиться поближе...

SAP-ХОСТИНГ В СТРАНАХ СНГ

Для решения ряда актуальных задач, которые стоят нынче перед IT-руководством, многими специалистами рекомендуется уходить от создания и поддержки ресурсов внутренними силами компании (data-центры, аппаратное и программное обеспечение, квалификация персонала) и переносить приложения в облачную среду.

Рынок IT развивается стремительно, постоянно поддерживать нужный уровень аппаратной части и программных компонентов IT-отделами компании становится все сложнее.

На глобальном рынке все чаще появляются компании, которые предлагают свои ресурсы для размещения на них приложений и данных других компаний.

При этом клиент вместо поддержки постоянных внутренних процессов всего программно-аппаратного комплекса оплачивает ежемесячный чек за использование удаленных ресурсов, но при этом получает качественную и профессиональную поддержку, а также высоконадежный и защищенный data-центр, возможно даже в другом государстве, вдали от климатических и прочих катаклизмов.

Услуги SAP-хостинга — это эксплуатация и управление приложениями SAP в соответствии с лучшими стандартами ITIL; гибкое обслуживание и модели ценообразования; индивидуальные пакеты в зависимости от потребностей клиента; индивидуальный консалтинг SAP на основе обширного ноу-хау.

В составе Fujitsu Group есть специализированное подразделение TDS (www.tds.fujitsu.com), которое предоставляет полный спектр IT-услуг, в том числе по хостингу SAP-приложений для средних предприятий и крупных корпораций. Особое внимание уделяется консалтингу SAP, IT-аутсорсингу и управлению приложениями. В качестве аутсорсера TDS предлагает частные облачные сервисы из собственных центров обработки данных с высоким уровнем безопасности, которые расположены в Германии. Клиенты получают специализированное обслуживание и предоставление ресурсов в зависимости от потребностей, а также простое масштабирование. В портфель услуг TDS входят отраслевые решения SAP, основанные на SAP HANA In-Memory Database.